Najlepsi producenci światłowodów na rynku B2B w telekomunikacji i transmisji danych według Twoosk
· Serwis Twoosk, oferujący sprzęt z sektorów telekomunikacji i transmisji danych B2B, wraz ze wzrostem zapotrzebowania na sieci światłowodowe, wskazuje ich topowych producentów 

Aveiro, Portugalia, 28 Wrzesień 2021 – Serwis Twoosk wyróżnił wiodących producentów sieci światłowodowych na rynku telekomunikacji i transmisji danych B2B. Zestawienie powstało z myślą o operatorach telekomunikacyjnych, którzy chcą szybko i opłacalnie rozwinąć swoją ofertę światłowodową w Europie, jak i na całym świecie.  

Twoosk, który od 2020 zarejestrował ogromny wzrost sprzedaży wynoszący 111%, wskazuje 17 producentów w najnowszej analizie rynku. 

Rui Barbosa Guedes, Dyrektor ds. łańcucha dostaw, sprzedaży oraz rozwoju w Twoosk, zauważa, że: „Rynek sieci światłowodowych z każdym dniem zyskuje na znaczeniu i dzięki niezawodności w dostarczaniu szybkiego Internetu, staje się coraz bardziej atrakcyjną możliwością dla gospodarstw domowych i przedsiębiorstw. Trend ten stał się szczególnie zauważalny w ostatnich osiemnastu miesiącach.”

Światłowody ułatwiają i usprawniają przekaz danych, zastępują przy tym także inne opcje kablowe, aż do użytkownika końcowego. Ponadto, zapewniaj lepszą wydajność i przepustowość łącza przy znacznie niższych kosztach. Stawia to pytanie dla nowych operatorów: którego z producentów światłowodów wybrać?

By odpowiedzieć na to pytanie, Twoosk wyselekcjonowało czołowych 17 producentów światłowodów, którzy powinni być rozważeni podczas opracowywania strategii zakupowych. Są to: 

· CommScope
· Prysmian Group
· OPTOMER 
· Cablescom
· Dätwyler Cables GmbH
· Kabelovna Děčín Podmokly, s.r.o.
· Senko Advanced Components 
· SAMM Technology
· STL 
· Corning 
· Fibrain 
· LAPP Group
· R&M (Reichle & De-Massari AG)
· Rosenberger
· NBG 

„Państwa, które chcą efektywnie wdrożyć sieci światłowodowe, tak jak Wielka Brytania poprzez Projekt Gigabit (wielomiliardowe działanie, mające na celu dostarczenie szybkich i niezawodnych sieci szerokopasmowych dla wszystkich w UK), muszą odpowiednio zaopatrzyć pracowników sieciowych w sprzęty, które zapewnią odpowiednią rozbudowę infrastruktury sieciowej.” dodaje Rui Barbosa Guedes.

Twoosk zaopatruje się w produkty wyżej wymienianych producentów, jak i wielu innych wiodących marek. Serwis ułatwia kupno i sprzedaż każdego sprzętu telekomutacyjnego na jednej platofmie, dzięki współpracy z wieloma dostawcami. Użytkownicy serwisu mogą łatwo negocjować z dostawcami i porównywać kilka rożnych produktów w prosty sposób. 

Odwiedź Twoosk po więcej informacji. 


--KONIEC—

O Twoosk 
Twoosk to serwis dla rynku B2B telekomunikacji i transmisji danych, które stawia sobie za zadanie gromadzenie przydatnej wiedzy i dostarczanie rzetelnych usług w sektorze. Użytkownicy serwisu dostęp mają do szerokiego wyboru sprzętów telekomunikacyjnych, mogą je łatwo porównywać i kontaktować się z dostawcami. Wszystkie działania telekomunikacyjne mogą zostać podjęte na jednej platformie, tym samym oszczędzając czas i pieniądze użytkownika oraz zapewniając bezpieczne transakcje. Jednocześnie, jest to nowy i wyspecjalizowany sposób sprzedaży dla wszelakich firm, które chcą mieć dostęp do nowych rynków i klientów.  

Twoosk to także sprawdzone źródło informacji, które zapewnia najnowsze wiadomości i trendy z rynku telekomunikacji. 
	
Po więcej informacji o Twoosk, odwiedź stronę internetową. 
Zapytania medialne kieruj pod email twoosk@proactive-pr.com. 

