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[bookmark: _Hlk83285049]O Marketplace B2B de Telecom e Datacom Twoosk destaca os principais fabricantes de fibra 

· O Marketplace  B2B de Telecom e Datacom Twoosk identificou os principais fabricantes, após um ano de aumento da procura de redes de fibra óptica.
Aveiro, Portugal, 28 de setembro de 2021 - O Marketplace B2B de Telecom e Datacom Twoosk, destacou os principais fabricantes de produtos de fibra óptica, uma vez que os operadores de telecomunicações em toda a Europa e além, procuram impulsionar as suas redes de fibra óptica de forma mais rápida e económica possível.

A Twoosk, que registou um enorme crescimento de 111% nas vendas em 2020, destaca 17 fabricantes na sua última análise do mercado.

"O mercado da fibra óptica está a conquistar terreno a cada dia que passa e a tornar-se mais relevante do que nunca na nossa vida pessoal e profissional, é uma tendência destacada pela dependência da Internet de alta velocidade nos últimos 18 meses", disse Rui Barbosa Guedes, Business Development, Sales & Supply Chain Director da Twoosk. 

A fibra facilita e acelera imensamente a transmissão de dados e está a substituir outras opções de instalação de redes de cabo até ao utilizador final, visto que oferece um desempenho muito melhor com maior largura de banda a custos mais baixos. A questão para os novos operadores é: quais os fabricantes de produtos de fibra óptica escolher?

Para responder à pergunta, o Twoosk selecionou 17 principais fabricantes de fibra óptica que devem ser consideradas no processo de compra. Estes fabricantes são: 

· CommScope
· Prysmian Group
· OPTOMER 
· Cablescom
· Dätwyler Cables GmbH
· Kabelovna Děčín Podmokly, s.r.o.
· Senko Advanced Components 
· SAMM Technology
· STL 
· Corning 
· Fibrain 
· LAPP Group
· R&M (Reichle & De-Massari AG)
· Rosenberger
· NBG 

"À medida que países como o Reino Unido intensificam a sua instalação de fibra através de iniciativas como o Project Gigabit - uma missão nacional de vários milhares de milhões de libras para fornecer banda larga rápida e fiável à população do Reino Unido - os construtores de redes precisam do equipamento certo para assegurar que são capazes de aumentar a infra-estrutura digital dos países onde operam", salientou Rui Barbosa Guedes. 

A oferta no Marketplace de Telecom & Datacom Twoosk conta com quase todos estes fabricantes, e outras marcas líderes, e oferece às empresas de qualquer dimensão uma forma fácil de comprar ou vender todo o equipamento de telecomunicações de que necessitam, ao reunir todos os fornecedores de produtos de telecomunicações numa única plataforma. Os utilizadores da plataforma podem negociar com os fornecedores e comparar vários produtos de todas as tecnologias de uma forma simples.

Aceda a Twoosk para mais informação. 

-Ends-
Sobre a Twoosk
A Twoosk é um Marketplace de Telecom e Datacom B2B que tem por objectivo agregar conhecimento e fornecer serviços valiosos ao sector profissional. Dentro do marketplace, o utilizador vai encontrar de forma fácil uma vasta gama de equipamento de telecomunicações, comparar produtos e facilmente descobrir e solicitar cotações a novos fornecedores. Tudo acontece num único local, o que permite poupar tempo, dinheiro e ter uma experiência segura. Ao mesmo tempo, é um canal de vendas novo e especializado para empresas de todas as dimensões que lhes permitirá ter acesso imediato a novos mercados e novos clientes.

A Twoosk é também uma fonte de informação, que disponibiliza as últimas notícias e tendências da indústria das telecomunicações.
Para mais informações sobre a Twoosk, por favor visite o seu website aqui. 
Para questões relacionadas com meios de comunicação, envie e-mail para twoosk@proactive-pr.com. 
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