Perforce Software lance sa nouvelle application P4Scout pour Android

La réception d'informations d’état du système de GCL Perforce en temps
réel permet au personnel informatique de faire progresser les
développements

Wokingham,, UK 19 octobre 2010 – Perforce Software se réjouit d’annoncer la disponibilité de son application P4Scout pour Android. P4Scout offre aux administrateurs du système de gestion de configuration logicielle (GCL) Perforce un accès mobile et en temps réel aux informations d’état des serveurs. En outre, les responsables de projet peuvent visualiser les tâches les plus récentes soumises au serveur Perforce. Jusqu’à présent disponible sur l’iPhone, cette application est désormais compatible avec les tablettes ou smartphones exécutant Android et est accessible gratuitement sur l’Android Market.

Fonctionnalité de l’application P4Scout pour Android :

· État des serveurs : l’état de chaque serveur identifié est indiqué par une icône située en regard du nom du serveur. 

· Informations sur les serveurs : en cliquant sur le nom du serveur, vous affichez un grand nombre de données le concernant, dont l’hôte et le port, la version, le temps utilisable, le temps restant avant expiration des licences, ainsi que le nombre d’utilisateurs (voir Figure 1).

· Accès aux tâches récemment soumises : affichez les listes de modifications (groupes de fichiers) les plus récentes que les développeurs ont soumises au serveur.

· Consultation des informations de suivi des problèmes : accédez à la liste des tâches les plus récemment mises à jour (problèmes ou anomalies), ainsi qu’à l’historique de travail complet associé à cette tâche.

« Nous avons développé P4Scout afin de répondre aux besoins des entreprises visant à accéder à Perforce en temps réel via un grand nombre de périphériques, » explique Dave Robertson, directeur technique des intégrations chez Perforce Software. « P4Scout repose sur notre API pure Java et démontre la portabilité des nombreuses API Perforce. »

Disponibilité et prix 
P4Scout est disponible gratuitement sur l’Android Market. Les développeurs intéressés par le système GCL Perforce sont invités à télécharger et à évaluer gratuitement Perforce à l’adresse http://www.perforce.com/perforce/download_eval.htm. Cette offre inclut un support technique gratuit pendant l’évaluation. 
 
Le prix d'achat indiqué pour Perforce est tout compris : nous ne proposons pas de composant supplémentaire soumis à une licence séparée. Les licences d’utilisation pour la solution complète, incluant un an de support et maintenance, débutent à 900 USD par utilisateur. Des réductions sur volume sont possibles. Pour de plus amples informations sur les tarifs et les licences, visitez le site www.perforce.com. 

À propos du système GCL Perforce 
Le système rapide de gestion de configuration logicielle Perforce, maintes fois primé, versionne et gère le code source et le contenu multimédia des grandes et petites entreprises. L’installation de Perforce est très simple. De plus, le système est très facile à prendre en main et à gérer ; il prend efficacement en charge le développement distribué et assiste les développeurs sur un grand nombre de plates-formes. Perforce vous garantit l’intégrité du développement grâce au regroupement de mises à jours multifichiers en « changements atomiques » (groupement d’opérations), vous permet également un développement simultané et gère intelligemment les multiples versions de logiciels grâce à son système Inter-File Branching. 

À propos de Perforce Software 
Fondée en 1995, l’entreprise Perforce Software Inc. développe, commercialise et assure la maintenance du système rapide de gestion de configuration logicielle Perforce. Perforce Software est basée à Alameda, Californie, et exerce son activité dans le monde entier. La société est notamment active en Europe, au Japon et Australie. Outre des éditeurs de logiciels d’applications, les clients Perforce sont issus d’un vaste éventail d’industries, comme le développement de jeux vidéo, l’électronique, la santé et les services financiers. 

# # #        
       
 
Contact presse   
Sheri Aguirre        
Perforce Software        
+1 510.864.7400 x5403      
sheri@perforce.com
